

Lady Gaga: 我也曾被人嘲笑

近日,Lady Gaga登上某著名杂志6月号的封面。看着Gaga一身清新简单的装扮,还真有点邻家女孩的感觉。接受采访时,这位坚强的“雷帝”卸下面具,透露自己对舞台的迷恋以及曾经身为“丑小鸭”的辛酸。

往事:因鼻子大被戏弄

抛开舞台上的风光无限,Gaga坦言,高中时期的她“长得太丑、鼻子很大、令人厌烦,所以总是被戏弄”。Gaga还能记得那些刺耳的讽刺声:“你的笑声很滑稽,你很怪异,你为什么总是唱歌,为什么你那么迷恋戏院,你为什么化妆成那个怪样子……”

离开高中后,嘲笑和戏弄也没有远离Lady Gaga。2009年初,刚进娱乐圈的她经历过一段艰难的日子,因为人们不能接受她“衣

不惊人誓不休”的着装风格与做派。“在众人面前做自己很难,”她感慨道,“我被大家议论指责,人们会摸我和我的衣服,然后说‘这是什么东西’,就是这么可怕。”

现状:没有舞台活不下去

“没有舞台,我就活不下去。”接受采访时,Lady Gaga毫不掩饰对舞台的迷恋,“如果不能表演,我就不觉得在活着,我生来就是如此”。

不上台的时候,Gaga常常喜欢穿粉丝们送给她的衣服,“我喜欢这种维系感情的方式,而且不想停止。”她说,“我并不觉得粉丝们把我榨干,如果哪天我说,从下个月起,我要和我的粉丝划清界限来获得空间,那就太卑鄙了。

粉丝就是我个人的一部分,而且至少占了百分之五十。”

Lady Gaga对粉丝的体贴有目共睹,这也是她微博上有1000万追随者存在的原因之一。近日,她出现在曼哈顿唱片行,为首购唱片的粉丝签名。活动3天前就有许多粉丝来排队,打地铺、吃吐司配白开水只为等Gaga,Gaga见到一个3岁小孩排队排到打瞌睡,便一把抱进怀里亲吻她额头。

有些人说,“她的所作所为只是为了得到关注。”Lady Gaga很气愤,她怒斥说:“难道你们觉得我只是为了博得关注、为雷而雷?我对所做的一切充满激情。为什么我一再给予,你们却认为我只是在自作多情?” 夏江怡



韩星蔡东河上吊身亡

韩国音乐组合SG wannabe原成员蔡东河27日上午被发现在自己家上吊身亡。韩国警方初步判断蔡东河的死因为自杀。蔡东河的经纪公司负责人表示,他们多次试图联系蔡东河均未果,到了他的家才发现蔡东河已经上吊身亡。

蔡东河在2002年作为三人音乐组合SG wannabe的一员出道,推出的三张专辑都创下了惊人的销量,成为了韩国最热门的歌星之一。但是2008年5月退出SG wannabe后,蔡东河的歌手事业就多灾多难。蔡东河的经纪公司负责人透露,蔡东河在原来的经纪公司时有过抑郁症,后来到了新的经纪公司后症状逐步减轻,没想到他会突然自杀。 南安宇

快讯

巡游彩车赠送孩子礼物

在六一即将到来之际,江苏省广播电视总台幼儿教育频道举办“庆六一·科学育儿彩车巡游爱心快乐送”活动。该频道向社会关注幼教事业的企事业单位募集爱心,筹得了数万份节日大礼包派送给贫困家庭的小朋友。今天上午8点30分,彩车将启动,横贯南京城,将礼物送给小朋友们。 快报记者 沈梅

利波拉蒂南京演出圆满落幕

由南京乐博乐器有限公司主办的《加布里埃莱·利波拉蒂大师钢琴演奏会》于本月26日在南京青春剧场圆满落幕。意大利钢琴家加布里埃莱·利波拉蒂是意大利Linari古典音乐节的音乐总监。26日晚,他的精彩演出获得家长和琴童一致称道。 快报记者 李谷

迷笛校园乐队大赛启动网络报名

北京迷笛音乐学校启动全国性的大型活动赛事——BUD ROCKS迷笛校园乐队大赛。大赛希望发掘更多有潜质的原创乐队。即日起到6月10日,国内任何一支符合初选资格、有原创作品的校园乐队皆可参与网络报名。6月中下旬,入围乐队将参加比赛,最终胜出的3支乐队可晋级全国总决赛。 快报记者 李谷

私生女传闻伤人

王祖贤父亲气得差点高血压

女星王祖贤淡出演艺圈多年后,近日被八卦周刊爆出她多年前堕胎未死的私生女已经17岁。日前,有媒体专访了王祖贤“御用娱记”麦若愚,麦若愚称不管“私生女”事件真假,王祖贤都不可能回应。

早已厌倦拍戏生活

麦若愚说,王祖贤心里早已没有了娱乐圈:“其实在拍《美丽上海》之前,王祖贤已经在加拿大生活了几年。看到《美丽上

海》这么好的故事也想再试试。但是拍完之后,她就觉得这跟她的生活已经格格不入,这才决定放弃演艺圈。”

老父被气得血压升高

麦若愚称这件事给王祖贤父亲的打击非常大,“我也是刚刚才听到其他记者说,王祖贤的老父亲被气得血压升高了,差点高血压,觉得媒体对他女儿非常不公平。”

眼见事情越闹越大,不过麦

若愚却说王祖贤绝对不可能说明,“王祖贤根本不会理会,因为反正她都不是娱乐圈的人了。”

齐秦否认有私生女

王祖贤被传有私生女,作为王祖贤多年的男友,齐秦不免被波及。齐秦的内地经纪人李小姐对此斩钉截铁地表示:“这新闻是瞎编的,这篇报道里面描述的很多事情与实际不符,绝对不是真的。齐秦与王祖贤没有孩子。” 任翔 搜娱



湖南路商场

2011'夏品新款少儿服饰

5月28日起

开心过六一 欢乐儿童节

购满20元减10元现金

6月1日更有好礼相送

二楼针织后百余辆花车特卖

男女针织衫50元起,内衣15元起

拆迁清货大惠卖

全场二百余品牌二万多品种亿元商品

拆迁价惠卖

(详见柜台明示)

九牧王休闲裤60元	虎都休闲裤120元
来吉奇休闲裤150元	红豆休闲西裤80元
洪利休闲裤98元	禹天休闲裤59元

男士西服特卖

桥北太平购物广场 夏令商品展销会

活动时间:5月28日起 地址:桥北长途汽车北站旁

男女裤装节 各品牌在现价基础上再打7-8折

男女裤装全面78元起 同时购物送礼

欢庆“六一”购新款童装童鞋 凭VIP卡现价上再7.5-9折 同时购单件满61元,送10元玩具抵用券 满121元送10元玩具券+奇乐儿游乐券

“奇乐儿”游乐场升级完成 喜迎六一 活动时间:5.28-6.1 购10次卡送赠券5张 购6次卡送赠券2张 购单次票10元 陪同票5元

庆“六一”品牌新款童装童鞋展卖会 未来之星15元起 安徒生14元起 心芭贝19元起 明踏童鞋28元起 万里童鞋20元起

品牌凉鞋展销会:百丽129元、千百度159元、她他80元、伊伴100元、哈森80元、达芙妮99元、百思图99元、森达98元、欢腾150元、富贵鸟120元